

Шахматы - это логика и философия

Шахматы являются философией жизни и символ отношений между двумя странами. Индийская народная мудрость гласит: «Шахматы – это море, из которого комар может пить и в котором слон может купаться». Важно знать, что интеллект, математический склад ума, логическое мышление - важная гарантия успеха в игре с шахматами и шашками. Шахматы учат правильно оценивать свои силы, анализировать, логически мыслить, а также же развивают память. По инициативе кафедры «Гуманитарные науки» в студенческом общежитии № 2 было проведено мероприятие, посвященное Всемирному дню философии. В мероприятии приняли участие студенты общежития № 2, 3 и проживающие в общежитии академического лицея при институте. Между ними были проведены соревнования по игре в шахматы и шашки. Уралов Сардор - студент 212 группы факультета «Управление земельными ресурсами» в соревновании по шахматам между мальчиками занял 1-ое место. Среди девочек по шашкам 1-ое место заняла студентка 209 группы факультета «Гидромелиорация» Тожиева Махбуба. В конце соревнования победителям были вручены почетные грамоты, а также памятные подарки и книги.



Информация ассистента кафедры «Гуманитарные науки» Мукимова Бахриддина

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой